

# 欧冠单场5球! 历史! 传奇! 吉尼斯! 还有什么能形容梅西?

梅西进球不是新闻,关键是要看他进几个球,看来地球人已经无法阻止梅西了! 这位三届世界足球先生得主昨晚疯狂打进5球,带领巴塞罗那在欧冠1/8决赛次回合主场以7:1“血洗”勒沃库森,并以10:2的总比分进入8强。江锐 整理

## 表演:令众球星倾倒

梅西的伟大演出,在世界足坛引发了地震。

“梅西正在成为史上最佳球员之一,我很久以来都没见过这种球员了。梅西让比赛与众不同,他让巴萨变得更加伟大。巴萨有着伟大的阵容,但没有梅西就绝对不一样。”德科这话还算克制的。

“对我来说,梅西史上最佳。”鲁尼发了条Twitter微博。法尔考也怀疑,他看到的到底是一场欧冠生死战,还是一场实况

足球游戏。“梅西没有极限”,巴萨副主席巴托梅乌盛赞。里瓦尔多认为梅西必将连续第4次赢得金球奖,萨维奥拉则建议梅西这次别收藏足球了,干脆收藏诺坎普的球门吧。罗纳尔多说得更绝:“梅西踢得太好了!”

## 壮举:改制后第一人

自从欧洲冠军杯改制为欧冠联赛之后,梅西是第一位“五子登科”的球员。

在欧冠改制之前,曾有10人在1场比赛中打进5球,AC米兰名宿阿尔塔菲尼、拜仁传奇射手盖德·穆勒都曾经上演这样的壮举。

而单场大四喜的则有38人,包括皇马的斯蒂法诺、普斯

卡什和乌戈·桑切斯、巴萨的柯奇士、本菲卡的尤西比奥、门兴的海因克斯、AC米兰的范巴斯滕、兰斯的方丹、基辅迪纳摩的雷布洛夫等名将。而在欧冠改制之后,曾有过7名球员单场打进4球。在这些进球狂的名单中,既有上赛季的梅西,也有范巴斯滕、范尼、舍甫琴科等传奇射手。



“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛  
各队巡礼之瑞景队

## 一场球赛一场人生

司日星 记者 张华玮

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于4月14日隆重开赛。本次赛事是由省体育局、省体育总会、省高尔夫球协会主办,市场星报社、安体传媒承办的一场目前规格最高、规模最大的安徽本土高尔夫赛事。这样的赛事,自然吸引了众多的参赛队伍,当然也少不了瑞景队。

### 》高尔夫是很棒的社交运动

据瑞景队队长张建国介绍:“瑞景队成立已有五六年了,中间曾经有一段时间改名‘景辰’队,不过,球友们叫‘瑞景’叫习惯了,我们又改了回来。”在张建国看来,高尔夫运动是一项既可以锻炼身体,又

集商业、交流、办公为一体的社交运动。张建国说:“老的思想观念,企业之间交流、合作,免不了一顿酒席,事实上哪里比得上打一场球,空气清新、思维放松,四五个小时下来,什么都谈妥了,还锻炼了身体。”

### 》一场高尔夫就像一场人生

张建国笑着告诉记者:“我以前是搞体育的,最初和家人度假的时候看别人打高尔夫,我觉得这运动就一个动作,3个月肯定能搞定。结果几年下来,我觉得自己还是没能很好地掌控。”张建国喝了一口茶,意味深长地说:

“这18洞的一场球,就是一场比赛,每个洞你都会遇到不同的境况,有顺境、有逆境,你的态度、你的思想、你的心境,都会影响到自己的挥杆,都会影响到最后的成绩。经常一场球下来,你对人生也会有新的领悟。”

### 》普及高尔夫先要解决交通

曾经是游泳运动员的张建国,依然很关心国家和省里的体育状况,他说:“高尔夫现在已经是奥运项目了,应该更多地推广和普及。事实上,现在高尔夫早已不是贵族运动,在韩国、日本,

以及我国台湾地区,这项运动已经越来越大众化。以后,我国我省肯定也是一样,不过,由于高尔夫球场的特殊性,一般地处偏远地区,交通很不方便,这个是要重点考虑解决的。

# 合肥竞彩联盟狂中奖金56万

秦琼

自2011年3月合肥市03001号竞彩店爆出33万大奖,两个月后,该店刷新了自己的中奖纪录,狂揽奖金120万元。而合肥市03041、03026、01737等竞彩店都中出过10万元以上高额奖金,其投注方式无一例外地均为高关倍投。近日,合肥市03011号竞彩店再次中出了56万元大奖。在竞彩这条猜球赢奖的“技术”道路上,合肥彩民屡获大奖,展露了合肥市足彩群体的非凡实力。



## 联盟就是力量,赢取56万

2月26日,合肥市03011号竞彩店店主小武带了体彩民来到分中心,拿出一叠长长的竞彩彩票,淡定地说:“中奖了,56万多。”这是25张共投注了1250倍的竞彩足球胜负5串1的彩票,其中两场复选两个结果,其余均为单选,

每张中奖金额22639元,共获奖金566万元。

凤凰城竞彩店位于合肥市淠河路凤凰城家家景园门面,成立于2009年。2010年世界杯期间业主小武在竞彩店二楼布置了看球区,让店内的足球彩民

能观摩球赛并交流竞彩。久而久之,凤凰城竞彩店也有了自己的投注联盟,团队的成员都是体育爱好者,也是资深彩民。他们对亚盘和欧赔都有深入理解,每次投注前都各自分析,最后集中讨论。

## 单注不过万元,不用缴税

2月25日,凤凰城竞彩团队在周末英格兰超级联赛里精心挑选了五场比赛,玩法是竞彩胜平负,但串关选择了难度较大的高关,即“5串1”,每张均是50倍,一共打了25张,总投入整整1万元。虽然高关游戏提高了竞猜难度,但带来的收益也是相当

可观,最后的总奖金高达566万元。值得关注的是,竞彩过关游戏每注奖金都有封顶限额,如5关游戏最高单注奖金封顶为50万元,但在实际投注中一般都很难以达到,本次凤凰城竞彩联盟中奖也不例外。不过这次每注中奖都没有超过万元,所以按照个

人偶然所得税规定,本次的566万大奖不用交一分钱税(注:超过万元按20%计征),全部为中奖者净收益!

但小武说,凤凰城竞彩联盟不会满足这个成绩,他们的目标是打破合肥市、安徽省甚至全国的竞彩奖金纪录。

## 池州:足彩专家,终中大奖

星报讯(胡炜炜) 彩民小王最近运气真不错,2月26日,他以一张128元的复式投注,轻松博得足彩胜负平玩法12023期一等奖一注、二等奖6注,合计奖金489780元,成为池州龙年首注近50万元的大奖得主。小王是一名足球球迷,十多年的看球经历练就了其扎实的基本功。足彩彩票从2001年上市以来,小王基本上是定期购买,随着生活水平的不断提高,投注金额也从最初的十几元、几十元,到现在的基本上每期一百多元。

功底,小王中奖是中个不停的,但大多是“火锅”奖,最高的只中过2千多元,小王总是感叹大奖与其无缘。“坚持就是胜利!”,小王在一次次的中不中、中小奖后依然坚持购买。功夫不负有心人,在12023期,凭借着“沃尔夫不赢以及一票8平”的敏锐直觉,小王以128元小复式轻取大奖,奖金近49万。印证了那句老话“付出终有回报、坚持就是胜利”。

小王领完奖后表示,以前就是苦于资金不足,不敢用大点的复式购买,要不然早就多次中大奖了。

## 安庆:加油购彩,意外中奖

星报讯(毕章发) 2月下旬,安庆市中石化加油站即开体彩顶呱刮销售全面展开。2月26日就有好消息传来,一市民加油后体验了几张顶呱刮“宝石之王”票种,喜中800元奖金。

加油站也销售即开票,就想一试身手,于是用30元零钱买了一张“宝石之王”。李先生的运气还真不错,一下子就中了30元,于是他他又换了一张,这张彩票一刮开他就高兴得跳起来了,在兑号码区游戏中有10个与中奖号码对应上了,号码后面奖金是800元!兑奖的时候,李先生一直不停地感叹,这大奖是加油站送他的一份意外的大礼!

26日,李先生开车到红光加油站加油270元,付了300元油资后等着找零。销售员向他推荐了即开体彩顶呱刮,李先生原本就是彩民,对体育彩票情有独钟,见